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  ( ااجابة الصحيحة بوضع عامة Ĉالسؤال اأول : اخ ا يليģ ا لكلğ قابلĞربع اĞي ا ) :   (2 x ¾ )   

 կ    : 

    ȒȲȄȳݍݰȄ ȓȡȲȮ ȒȮȆʈȴ                                                                         ȓɨɏȆɘȗםȄ ȮȄɽםȄ ؈قɟȳȕ ȒȮȆʈȴ                            

                                  ȓɨɏȆɘȗםȄ ȔȆɮʊȸݍݨȄ ɯݯݨ ȒȮȆʈȴ                  ȒȵɘȨםȄ ȒȮȆםȄ ȓʊɮɟ ȒȮȆʈȴ 

հ     

    ȸݍݨȄ ɯݯݨ ɪʊɨɜȕ               ȓɨɏȆɘȗםȄ ȔȆɮʊ                             ȓɨɏȆɘȗםȄ ȮȄɽםȄ ؈قɟȳȕ ȒȮȆʈȴ                              

    ȒȵɘȨɭ ȒȮȆɭ ȓɗȆɃȄ                                                                        ȒȲȄȳݍݰȄ ȓȡȲȮ ȒȮȆʈȴ  

  : صحيحاا  علمياا  علل ما يلي تعلياا السؤال الثاني:  (1 x 1 )   

կ      

 ببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببب

  :  سألة التالية السؤال الثالثĞحل ا   (1 x ½1 :  ) 

 : ʏڲȆȗɦȄ ɰם؅قȄ ɪɏȆɘȗɨɦ ՎȆɜȍɇ ɣʆ؅فʊɳɦȄ ȯʊȸɟǷ ɑɭ ȲɽɨɢɦȄ ɪɏȆɘȗʆ   (g)2NOCl    ֎      2(g) +    Cl  (g) 2NO 

   ( ɵɭ ɪɠ ؈قɟȳȕ ɰǷ ɰȄȵȕַȄ ȯɳɏ ȯȡɼ ȄȰǼɗ,    NOCl     2NO   ,     Cl   ) 

  ( ɽɸ 0.1   M,      0.2 M,     0.32  M   ( ɰȄȵȕַȄ șȉȆț ȓɮʊɛ ȑȸȧȆɗ ֗ ȑʋȕ؅فɦȄ ʄڴɏ )eqK   ɪɏȆɘȗɦȄ Ȅȱɺɦ ) 

 ببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب بببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب 

 ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببب

 ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببب

 بببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب بببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب بببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب 

 ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب

 
 

˽ 

                    ȓʊȉ؅فɦȄ ȒȲȄȴɼ                        ( ؈فɀɜɦȄ ȲȆȍȗȫַհ   ) ǴȆʊɮʊɡɦȄ ȒȮȆ؟ۜܣ               םȄȲȯɦȄ ɬȆɐɦȄհծկշ – հծհծ  
      ȒȲȄȮȄبببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب                        ) ʄڲɼֿȄ ȓʊȷȄȲȯɦȄ Ȓ؅فɘɦȄ (                          ɦȄ : əɀɦȄʎɲȆȝ  ȳȼɏ\  Ɏببببببببببببب 

  ȓȷȲȯɭبببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب                                                                                                  : ɯȷַȄببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب 
    ǴȆʆ؈قɘɦȄ ɼ ǴȆʊɮʊɡɦȄ ɯȸɛ 



 

 
 
 
 

  : ا يناسبها علمياا السؤال اأولđ أكمل العبارات التالية    (2 x ¾ )   

 կ        ͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘ ͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘ ͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘     

հ       ͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘    

  : دول التاي : السؤال الثانيěا يلي ي اģ كل čقارن ب( 2 x ½ )  

eqK1eqK1

 

   :  السؤال الثالث  
 
   ( x ½1 1 ) :ل اĞسألة التالية ح

10 L 

                  3(g)2NH         ֎            2(g)+    3H     2(g)N

0.5   ,  2.5   ,   27   

eqK

 
 بببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب بببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب بببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب 

 ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب

 ببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببب

 ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببب

 بببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب بببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب بببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب بببببببببببببببببببببببببببببببببببببب

 ببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببب

 

                    ȓʊȉ؅فɦȄ ȒȲȄȴɼ                           ( ؈فɀɜɦȄ ȲȆȍȗȫַ Ȅհ   )ǴȆʊɮʊɡɦȄ ȒȮȆ؟ۜܣ                         םȄȲȯɦȄ ɬȆɐɦȄհծկշ – հծհծ  
       ȒȲȄȮȄبببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب                        ) ʄڲɼֿȄ ȓʊȷȄȲȯɦȄ Ȓ؅فɘɦȄ (                                        ɦȄ : əɀɦȄʎɲȆȝ  ȳȼɏ\  Ɏببببببببببببب 

  ȓȷȲȯɭبببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب                                                                                                              : ɯȷַȄببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب 
 ǴȆʆ؈قɘɦȄ ɼ ǴȆʊɮʊɡɦȄ ɯȸɛ 

 
 

˽ 



 
 
 
 
 
 

 : السؤال اأول  ( ااجابة الصحيحة بوضع عامة Ĉاخ  ا يليģ ا لكلğ قابلĞربع اĞي ا ):  (2 x ¾   ) 
 կ     : 

   ɯȨɘɦȄ ȲȆȍɓ                                                                                   ȑɨɀɦȄ șʊɗȄȳݍݨȄ                                   

  ɯȨɘɦȄ ȲȆȬȉ                                                                                    ɵȫȆȸɦȄ ɯȨɘɦȄ  

հ       

             ɉʊȼɴȗɦȄ ȓɛȆɇ ȵȡȆȧ ȒȮȆʈȴ                                                      ɪɏȆɘȗɦȄ Ǵȯȍɦ ȓɭȴֺ ɦȄ ȒȲȄȳݍݰȄ ȓȡȲȮ ȒȮȆʈȴ                                       

   ȓɳʊɐɭ ȓʊɳɭȴ Ȓ؅فɗ ʏࡩ ȥȕȄɽɳɦȄ ȓʊɮɟ ɪʊɨɜȕ                                         ɪɏȆɘȗɨɦ ɪɛǷ ɉʊȼɴȕ ȓɛȆɇ ȔȄȰ ȓʊɦǵ ȮȆȣʆǻ   

 

  : الة التالية مع ذكر السبب  السؤال الثانيĜدث ي اĨ ماذا تتوقع أن:  (1 x 1 )   

   

 بببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب بببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب 

 بببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب

  :  سألة التالية السؤال الثالثĞحل ا :   (1 x ½1 )   
OH3CHCO 2H500 K

(g)OH3CH               ֎            (g)+        CO    2(g)2H

 0.0406 mol 0.302 mol 0.170 mol 

2 LeqK

 
 بببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب بببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب بببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببب

 بببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببب

 بببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب بببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب بببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب بببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب 

 بب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب بببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببب

 ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب بببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببب

                    ȓʊȉ؅فɦȄ ȒȲȄȴɼ                         ( ؈فɀɜɦȄ ȲȆȍȗȫַ Ȅհ   )ǴȆʊɮʊɡɦȄ ȒȮȆ؟ۜܣ                  םȄȲȯɦȄ ɬȆɐɦȄհծկշ – հծհծ  
       ȒȲȄȮȄبببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب                        ) ʄڲɼֿȄ ȓʊȷȄȲȯɦȄ Ȓ؅فɘɦȄ (                               ȳȼɏ ʎɲȆȝɦȄ : əɀɦȄ\  Ɏببببببببببببب 

  ȓȷȲȯɭبببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب                                                                                                     : ɯȷַȄببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب 
    ǴȆʆ؈قɘɦȄ ɼ ǴȆʊɮʊɡɦȄ ɯȸɛ 

 
 

˽ 



 
 
 
 
 

  ( ااجابة الصحيحة بوضع عامة Ĉالسؤال اأول : اخ ا يليģ ا لكلğ قابلĞربع اĞي ا ):  (2 x ¾ )   

կ          
   ʎǿȆʊɮʊɟ ɪɏȆɘȕ Țɼȯȧ ʄڲȄ ʅȮǺʆ ȓɨɏȆɘȗםȄ ȮȄɽםȄ ȔȆɮʊȸȡ ɰ؈ȉ ɬȮȆɀȕ ɪɠ 

                 ʏࡩȆɠ ؈فɓ ɻɳɡɦ ɪɏȆɘȗɦȄ Țɼȯݍݰ ɬȴֺ ɦȄ ɆȳȼɦȄ ʏۂ ȓɨɏȆɘȗםȄ ȮȄɽםȄ ȔȆɮʊȸȡ ɰ؈ȉ ȔȆɭȮȆɀȗɦȄ 

 ȓȀʊɈȉ ȔֺɏȆɘȕ Țɼȯȧ ʄڲȄ ʅȮǺȕ ɉʊȼɴȗɦȄ ȓɛȆɇ ɵɭ ɪɛǷ ȓɛȆɇ Ȇɺɦ ۘܣɦȄ ȔȆɮʊȸݍݨȄ ɰ؈ȉ ɪɏȆɘȗɦȄ  

   ɉʊȼɴȗɦȄ ȓɛȆɇ ɵɭ ؄فɟǷ ȓɛȆɇ Ȇɺɦ ۘܣɦȄ ȔȆɮʊȸݍݨȄ ɰ؈ȉ ȔȆɭȮȆɀȗɦȄʅȮǺȕ ַ ɪɏȆɘȕ Țɼȯȧ ʄڲȄ          

հ    

 ȒȲȄȳݍݰȄ ȓȡȲȮ ȒȮȆʈȴ                                                                  ȓɨɏȆɘȗםȄ ȔȆɮʊȸݍݨȄ ɯݯݨ ɪʊɨɜȕ                                     

 ȓɨɏȆɘȗםȄ ȮȄɽםȄ ؈قɟȳȕ ȒȮȆʈȴ                                                     ɪɏȆɘȗɨɦ ȓɐɲȆɭ ȒȮȆɭ ȓɗȆɃǻ      

  : الة التالية مع ذكر السبب السؤال الثانيĜدث ي اĨ ماذا تتوقع أن  : (1 x 1 )  

  

 ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببب

  :  سألة التالية  السؤال الثالثĞحل ا:  (1 x ½1 )   

1 mol 1 mol 1 L

Co45                    (g)2HI            ֎          2(g)+      I     2(g)H 

  1.56  moleqK
  

 ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببب

 بببببببببببببببببببببببببببببببب بببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب بببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب بببببببببببببببببببببببببب

 ببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب بببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب بببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب

 ببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببب

 ببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب بببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب بببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببب

                              ȓʊȉ؅فɦȄ ȒȲȄȴɼ                  ( ؈فɀɜɦȄ ȲȆȍȗȫַ Ȅհ   )ǴȆʊɮʊɡɦȄ ȒȮȆ؟ۜܣ                   םȄȲȯɦȄ ɬȆɐɦȄհծկշ – հծհծ  
       ȒȲȄȮȄبببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب                                                         ) ʄڲɼֿȄ ȓʊȷȄȲȯɦȄ Ȓ؅فɘɦȄ ( ȳȼɏ ʎɲȆȝɦȄ : əɀɦȄ\  Ɏببببببببببببب 

  ȓȷȲȯɭبببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب                                                                                                         : ɯȷַȄببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب 
 ǴȆʆ؈قɘɦȄ ɼ ǴȆʊɮʊɡɦȄ ɯȸɛ 

 
 

˽ 



 
 
 
 
 
 

  : ا يناسبها علمياا السؤال اأول : السؤال اأولđ أكمل العبارات التالية :   (2 x ¾ )   

 կ     ͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘ 

հ     ͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘   
 

  : فيضهاالسؤال الثانيĔ ها على زيادة سرعة التفاعل أوČصنف العوامل التاي من حيث تأث :   (4 x ¼ )   
 

   -     -       -                                 
                  

 
 
 
 
 
 
  :  سألة التالية  السؤال الثالثĞحل ا:  (1 x ½1 )   

HCOOH (aq)
+O3H+        (aq)

-HCOO       ֎    (l)O2+    H    (aq)HCOOH

M  3-4.2  x 10

eqK   4-1.764  x  10

 بببببببببببب بببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببب

 بببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب بببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب بببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب بببببببببببببببببببببببببب

  ببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب

 ببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب بببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب بببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببب

  ببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببب

  

  

                 ȓʊȉ؅فɦȄ ȒȲȄȴɼ                               ( ؈فɀɜɦȄ ȲȆȍȗȫַ Ȅհ   )ǴȆʊɮʊɡɦȄ ȒȮȆ؟ۜܣ                      םȄȲȯɦȄ ɬȆɐɦȄհծկշ – հծհծ  
       ȒȲȄȮȄبببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب                        ) ʄڲɼֿȄ ȓʊȷȄȲȯɦȄ Ȓ؅فɘɦȄ (                                       ȳȼɏ ʎɲȆȝɦȄ : əɀɦȄ\  Ɏببببببببببببب 

  ȓȷȲȯɭبببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب                                                                                                             : ɯȷַȄببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب 
 ǴȆʆ؈قɘɦȄ ɼ ǴȆʊɮʊɡɦȄ ɯȸɛ 
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  ( ااجابة الصحيحة بوضع عامة Ĉالسؤال اأول : اخ ا يليģ ا لكلğ قابلĞربع اĞي ا ):  (2 x ¾ )   

 կ     

      ȒȮȆםȄ ɷȱɸ ȯʆ؄فȕ                                                                         ȑȷȆɳɭ ȑʆȱɭ ʏࡩ ȆْڈȉȄȰǻ                                          

   ɯɏȆɱ ɚɽܦݰɭ ʄڲȄ ȆɺɨʈɽȨȕ ɼ ȒȮȆםȄ ɵȨɇ                                ȆٮڈȲȄȳȧ ȓȡȲȮ ȒȮȆʈȴ   

հ   2(g)+  CO  (s)CaO   ֎  3(s)CaCO     0.2 

  ʅȮȳɈɦȄ ɵɭ ؄فɟǷ ؠۜܣɡɐɦȄ ɪɏȆɘȗɦȄ ȓɏȳȷ                             ؈قɟȳȕ]  2CO [  ʅɼȆȸʇ  0.2 M                                       

 ؈قɟȳȕ]  2CO [  ʅɼȆȸʇ  5 M                                                    ؠۜܣɡɐɦȄ ɵɭ ؄فɟǷ ʅȮȳɈɦȄ ɪɏȆɘȗɦȄ ȓɏȳȷ 

 

  : السؤال الثاني : علل ما يلي تعلياا علميا صحيحاا :السؤال الثاني (1 x 1 )   

 ببببببببببببببببببببببببببببببببببببب بببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب بببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببب

  
 
 الس

 
  الثالث  :  ؤال

 
   ( x ½1 1)  :ل اĞسألة التالية ح

(aq)
-+   OH (aq)

+
4NH       ֎     (l) O2+    H  3(aq)NH

0.0006 M  .  0.02 M

aqK

  
 ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب بببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب بببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب 

 ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببب بببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب بببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببب

 بببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب بببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب بببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببب

 بببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببب

 بببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب

                    ȓʊȉ؅فɦȄ ȒȲȄȴɼ                            ( ؈فɀɜɦȄ ȲȆȍȗȫַ Ȅհ   )              ǴȆʊɮʊɡɦȄ ȒȮȆ؟ۜܣ            םȄȲȯɦȄ ɬȆɐɦȄհծկշ – հծհծ  
  ȒȲȄȮȄبببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب                                  ) ʄڲɼֿȄ ȓʊȷȄȲȯɦȄ Ȓ؅فɘɦȄ (                                      ȳȼɏ ʎɲȆȝɦȄ : əɀɦȄ\  Ɏببببببببببببب 

  ȓȷȲȯɭبببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب                                                                                                                 : ɯȷַȄببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب 
ɛ ǴȆʆ؈قɘɦȄ ɼ ǴȆʊɮʊɡɦȄ ɯȸ 

 
˽ 


